

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB - 26.10.2018 Meldungsnummer: HR03-1004484713

Kanton: UR

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung PFISTERER Ixosil AG, Altdorf (UR)

[fr] PFISTERER Ixosil SA [it] PFISTERER Ixosil Ltd. Gotthardstrasse 31 6460 Altdorf UR

Rechtsform: Aktiengesellschaft

## Zweck:

Die Gesellschaft bezweckt die Herstellung von Erzeugnissen und Komponenten der Elektrotechnik und der Elektronik sowie den Handel und die dazugehörigen Dienstleistungen. Sie bezweckt Kauf, Verwaltung, Veräusserung von Grundstücken, Liegenschaften oder Teilen davon. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann ferner Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen. Die Gesellschaft bezweckt, ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten oder indirekten Aktionären sowie deren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften, direkte oder indirekte Finanzierungen zu gewähren und für Verbindlichkeiten von solchen Gesellschaften Sicherheiten aller Art zu stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob entgeltlich oder nicht.

Löschungsdatum: 26.10.2018

PFISTERER Ixosil AG, in Altdorf (UR), CHE-105.565.876, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 84 vom 02.05.2018, Publ. 4206771). Aktiven und Passiven (Fremdkapital) gehen infolge Fusion auf die PFISTERER SEFAG AG, in Malters (CHE-101.498.695), über. Die Gesellschaft wird gelöscht. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde im Handelsregister als gelöscht vermerkt und verliert damit ihre Rechtsfähigkeit. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 02.05.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 84 Tagesregister-Nr. 621 vom 23.10.2018 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Uri